
【当日資料 3】 

区政会議に関するアンケート 

区政会議では、委員の皆様から多様なご意見を伺い、絶えず運営方法の改善を図っていま

す。今後とも、皆様のご意見を踏まえた会議運営について検討していきたいと考えておりま

すので、次のアンケートにご協力をお願いします。 該当する番号に○をお願いします。 

 

Ｑ１ 本日の区政会議での「説明内容」および「資料の分量」について 

  ≪内容≫ ① わかりやすい               ② ややわかりやすい 

③ ややわかりにくい            ④ わかりにくい 

 

≪分量≫ ① 多い                        ② やや多い 

     ③ ちょうどよい 

④ やや少ない                  ⑤ 少ない 

 

Ｑ２ 平野区区政会議は、現在、区役所や委員との間で活発な意見交換がなされていると思います

か？  

①  思う    ② やや思う    ③ あまり思わない    ④ 思わない  

 

Ｑ３ 区政会議のより活発な意見交換に向けて、現在どのような課題があると思いますか？ 

 

① 会議前に、十分資料を読み込む時間がない。 

② 資料が多すぎる、または分かりにくい。 

③ 意見を述べるために前提となる区の現状や行政のしくみ等についての知識が不足し

ている。 

④ 会議中に発言できる機会や時間が少ない。 

⑤ 特定の人だけが発言している。 

⑥ 意見交換を行いやすい配席になっていない。 

⑦ 区役所側の説明が長く、意見交換をする時間が短い。 

⑧ 区政会議の開催回数が少ない。 

⑨ 意見を述べても、区役所側から明確な回答が期待できない。 

⑩ 意見を述べても、それがどう取り扱われているかが分かりにくく、区政に参画してい

るという実感が持てない。 

⑪ 実質的な議論が小グループで行われており、全体会ではその報告が中心となるため、

他のグループの議題について意見を述べづらい。 

⑫ その他（                          ） 

⑬ 特に課題はない 

委員名                  

（複数回答可） 



Ｑ４ 現在の課題について改善を図っていくためには、どのような取組や工夫が必要であると思いま

すか？  

 

 

 

 

 

 

Ｑ５ 区政会議において、意見や要望、評価について、適切にフィードバックがおこなわれていると

思いますか？  

① 思う  ② やや思う  ③ あまり思わない  ④ 思わない  

 

Ｑ６ なぜそのように思いましたか？○をつけた理由をお答えください。 

 

 

 

 

 

Ｑ７ その他、区政会議へのご意見・ご要望を自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご回答ありがとうございました。 

※このアンケート用紙は、机に置いてお帰りください。 

 


